Con entusiasmo, vamos por ese puntaje superior en Física de las pruebas SABER.
Distribución de la nota: 0.2 por presentar la tarea, 0.6 por cada pregunta que responda bien y 1 por cada buena justificación.
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MECANICA CLASICA DE PARTICULAS

i}

1. Un cuerpo de masa m se suelta sobre una pista homogénea de madera como se muestra en la figura y se observa

ah
que la rapidez con la que pasa por el punto p vale

I

h
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( g = gravedad del lugar )

La grafica cualitativa de la distancia recorrida por el cuerpo en funcién del tiempo es la mostrada en
A B.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 2 Y 3 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUACION

La figura muestra un tramo de una montaria rusa sin friccion
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 2 Y 3 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUACION

La figura muestra un tramo de una montaria rusa sin friccion

3
La energia mecanica del carro es tal que cuando llega al punto 4 se encuentra en reposo

2. La velocidad del carro en 1 es

3. La gréfica de la energia cinética como funcién de la coordenada x asociada a este movimiento es
A. R C. n. =
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2. La velocidad del carro en 1 es 3
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3. La gréfica de la energia cinética como funcion de la coordenada x asociada a este movimiento es
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 4 A 6 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION
La lectura del peso de una persona en una bascula es el valor de la fuerza normal aplicada sobre ella. Imaginemos
que la Tierra rota con una rapidez angular tal que sobre su ecuador toda bascula marca cero sin importar el objeto
colocado sobre ella.

4. La duracién del dia seria aproximadamente 1 hora y 23 minutos. Como funcién del radio de la tierra R y su
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